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Fromme Minne. !
Ein Geschenk für Frauen und Jungfrauen !

ausgewählt )
a«S de« edelste« Perlen deutscher Dichtung. ;Mit 6 Holzschnitten. i

Miniatur - Format, prachtvoll gebunden mit Goldschnitt. Preis 1 Thlr. 81 Agr. )
Diese neue Anthologie zeichnet sich durch ihre eigentümliche Tendenz und durch vor - §

zügliche Auswahl vor zahlreichen ihrer Vorgänger vortheilhaft aus . Sie zerfällt in 5 Haupt - -
abtheilungen : I . Erste Minne . (1. Erwachen. L. Sahnen . 3. Scheiden. 4. Meiden .) §
11. Brautminne , ll - Blüthezeit . 2. Wartezeit . 3. Hohe Zeit .) IU. Frauenminne . <
(1 . Minnedienft . 2 . Minnekuaft. 3. Minneglück.) IV. Mutterliebe . (1. Am Morgen der ^Kindheit . 2. Im Mittag des Lebens. 3. Am Feierabend.) V. Gottesminne . (1. Im ^Herzen. 2. In der Natur . 3 . In der Kirche .) ^

Die !

Sagen des klassischen Alterthums. !
Erzählungen aus der alten Welt s

VON - !

2 Bände . Mit 90 Abbildungen nach antiken Kunstwerken. Preis für beide Bäude : !
Geheftet 2 Thlr . 12 Ngr. Elegant gebunden 3 Thlr . !

Die Götter und Heroen !
des classischen Alterthums . i

Populäre Mythologie der Griechen und Römer
von j

H. W. Stall , z
Zweite Auflage. 2 Bde . I . Baud : Die Götter . II. Baud : Die Heroen. !

Preis für beide Lände zusammen : Geheftet 1^ Thaler . Elegant in Leinwand gebunden 2 Thaler. ?

Heschichle der deutschen Literatur j
mit ausgewahltcu Stücken !

aus den Werken der vorzüglichsten Schriftsteller, !
ihren Biographien Porträts u, Ficstmil

'
e's in portreDch ansgesührten Holzschnitten.

Bon >
Heinrich Kurz. !

4 . Auflage . 1864. 3 Bde . 156 Bog . gr . Ler .- Octav . geh . Preis 12 Thlr . s
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H . C . Ändersen 's

sämmtliche Märchen .
Illustrierte Pracht -Äurgade

mit 12S Holzschnitten von E . « retzschmor nach Originalzeichnungea von B . Pederseu .
8 . Auflage . Eleg . geb . in engl . Leinwand 2l4 Thlr .

Diese allgemein beliebte und weit verbreitete vom Verfasser selbst besorgte Ausgabe ist
zugleich in ihrer äußern Ausstattung die schönste aller vorhandenen Ausgaben der reizenden,ebenso poetischen als sinnigen Märchen Andersen' s , und es wird namentlich für junge Dame »und Mädchen ein schöneres literarisches Festgeschenk kaum zu finden sein.

K. K. Undersen 's
ansgewählte Märchen für die Jugend .

Mit vielen Illustrationen
wach Originalzeichnungen von V . Pederseu .

Elfte Auflage. 8 . Elegant eartomlicrt 1 Thlr .

Sigismund Whig
der Bremer Steuermann .

EirrnruerAobinsonnsch CajMnMirryut frei kür die deutsche Jugend errnhlt .
Mit SO Holzschnitten. Zehnte Auflage . 8 . Cartonniert LO Rgr .

Columbus . Die Entdeckung Amerikas
Deutschlands wackerer Jugend erzählt von C . Goehring .

Vierte Auflage . Mit 13 Stahlstichen und einer Karte von Westindien .
Preis cartrnmiert 1^ Thlr.

Ulrich von Huttens
der Streiter für deutsche Freiheit

in seinem Jeden nnd Wirken
für das deutsche Volk und die reifere Jugend dargestellt von

S . Hoeljring-
1862 . Mit 7 Stahlstichen . 8. Cartonniert Preis 1^ Thaler.

Friedrich der Grosse.
Das Leben und Wirken Friedrichs des Großen , Königs von Preußen

vornämlich mit Rücksicht aus die reifere Jugend geschildert von
Carl stlteidiuger .

_ Wirrt - Auflage . Mit 12 Stahlstichen , 8 . Carl . 1 Thlr ._

Andreas Hofer und seine Kampfgenossen
oder die Geschichte Tirols im Lahre 1809.

Für die reifere Jugend von Carl Weidinger . Mir Hofer 's Porträt .
Dritte durchgesehene und vervollständigte Auflage. 8. Eleg. cartonn . 1 Thlr .

Die Lebensbedürfnisse des Menschen ,ihre Erzeugung und ihre Bereitung.
Belehrungen eines Großvaters für die wißbegierige Jugend .

Zweite Auflage. Mit Lr Holzschnitte» und S kolorierte» Bilder «. 8 . S8S » . » art . I Lhlr .
„ Ein ebenso nützliches als freundlich ansprechendes Büchlein für die Jugend unterden Weihnachtsbaum ! Keine trockene Technologie, sondern eine kindlich belehrende , sittlichbildende und erheiternde Darstellung der verschiedenen Berufssrten und deren Erzeugnisse.Die vielen Bilder , sowie die beigegebenenLieder erhöhen den Werth des Büchleins , dessenAnkauf ich Aeltern und Erziehern hiermit freundlich empfehle." Gustav Nieritz .

Deutschlands Schlachtfelder
oder

Geschichte sännntlicher großen Kämpfe der Deutschen
von Hermann dem Cherusker bis aus unsere 2eit.

Nach den besten Quellen bearbeitet von C. Goehring .
Mit Holzschnitten und Stahlstichen. 8. C- rlonn . Thlr .



Deutsche Dichter und Prosaisten
von der Mitte des 15. Jahrh . bis auf - unsere Zeit

nach ihrem Icbrrr und Wirken geschildert bon Dr . Lriedr . HsILsmu«
und Heinrich Knrr .

Mit Porträts und Facsimile 's.
Lrlle Lbtheiinng . von küchkr di, Sloxstock. Non Heinrich Lnrz . 1 Shir . 15 klgr.

Zweite Ldtdeiinng. No» üiopstoeii di» Schiller. I . «. u . Sand , von Friedr. paidamL » » 1^ Lhir.
Vritler Sand von H. Lnr; » Shir.

or '
äzens Satiren und GMeln .
Deutsch von Ludwig Döderlein.

Zweite Ausgabe .

Elegante Miniaturausgabe . 1862. Preis geh . 22^ Ngr. — Eleg. geb . mit Goldschnitt 1 Thlr .

Die als klassisch anerkannte UebersetzungDöderlein ' s erscheint in dieser neuen eleganten

Ausgabe abermals in vielen Punkten verbessert.

ommersöuch
für de « deutschen Studenten .

Elfte revidierte und vermehrte Auflage .
8. 18L4 . geh. 25 Ngr . — 3u Leinwand gebunden 1 Thlr. 2^ Ngr. — prachtvoll gednuden mit den

deutschen Farben und dem Reichsadler 1 Thlr . 10 Ngr .

Anhalt » I . Vurschealieder . Trinklieder , vaterlaavsiieder . Ik . Hospittam , Bommel « oo» Trink¬

lieder , Liebe<«L«td und Freud , Abschied und Wanderschaft .

Eine aus dem akademischen Leben hervorgegangene Sammlung , die sich sowohl auf

Universitäten als auch bei anderen höheren Lehranstalten einer immer zunehmenden Gunst

erfreut . Diese neue Auflage ist wiederum durch einige kostbare Lieder vermehrt worden .
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Lenseler, 6 . L. , Krieeltisek - ckeutselies 8edul^ürterbued. l Lnbker , Friedrich , Neallexikon des klassischen Alterthums
2 . ^ ullktAe. . I - SX . - 8 . 6ölt . 1862 . 2 Vstlr . f für Gymnasien . 2 . Auflage . Ler . - 8 . Geh . 3 Thlr . 10 Ngr .

lmteioised- äeutselie« 8edulirvrterbueli. Von vr . V . LLimviirm . Tnx . - 8 . 1864. Asst. i Vftir. 24 Kxi.
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Die Bibel . (Luther s Uebersetzungin unverfälschter Gestalt .) Von den höchsten ;

Kircheubehorden Deutschlands nud durch die Eisenacher Couserenz officiell !

empfohlene Ausgabe . Mit Luther 's Porträt . Prachtvoll gebunden mit Gold - f
schnitt in verschiedenen Einbänden. Klein Octav : 1YH— 2 Thlr . , Velin- f
papier2y^—2 ^ Thlr . Groß Octav : 2 —2Y^ Thlr . , Velinpapier2^h— Thlr . i

Haus - und Kirchen - Bibel . Lerikon- Format . Prachtband 4 Thlr . 8 Ngr . j
Tasche» - Ausgabe : geheftet 1 ^ Thlr . , elegant gebunden 2fH Thlr . i

Das neue Testament und die Psalmen . Pracht - Ausgabe mit 8 Stahlstichen , r

gr . 8 . Geheftet 1 >̂ Thlr . : Prachtvoll gebunden 2U Thlr . — Taschen - 4lus - !

aabe : Geheftet 10 Ngr - , gebunden mit Goldschnitt 20 Ngr . — Miniatur - !

Ausgabe : Geheftet 8 Ngr . , gebunden mit Goldschnitt 15 Ngr .

Geistliche Volkslieder aus alter und nenerer Zeit mit ihren Singweisen .

Heransgcg . von Fridrrich Hammel . Ler. -8 . Eleg . cart . 1 Thlr . 21 Ngr. s
Christi Fußtapfen in vier Büchern . Von A . Caspcrs , Kirchenpropst und

Hanptpastor in Husum , gr . 8 . 1861 . Geh . 2 ' /^ Thlr . , eleg . geb . 3 Thlr . <

Glaubrecht 's Wanderung nach der himmlischen Heimath . Von A. Caspcrs ,

Kirchenpropst rc . 2 . Aust. 16. 1865 . cart . 9 Ngr. !
Der Katechismus der Krruzträger in den Psalmen 42 und 43 . Ein Lehr - l

und Trvstbüchlein sür Leidende. Von Ä. Casprrs . 8 . 1865. geh .
12 Ngr. Elegant gebunden 18 Ngr.

vr . Martin Luther 's sämmtliche geistliche Lieder , mit Singweisen herausge¬

geben von G. CH . H. Slip . Prachtausgabemit Luther 's Bildnis in Stahl¬
stich. gr . 8. Gebunden mit Goldschnitt 1 Thlr . , Prachtband in Leinwand
1 '/» Thlr . , in Saffian 1U Thlr . — Die wohlfeile Ausgabe kostet nur 4 Ngr.

Benjamin Schmolck ' s Lieder und Gebete . Eine Auswahl zur häuslichen Erbauung
von LudwigGrotr .-Mit Schmolck's Biographieund Bildnis . Zweite Auflage . ^
gr. 8 . Druckpapier : geheftet 18 Ngr. , in Leinwand gebündelt 1 Thlr . ; fein ,
Velinpapier: geheftet 24 Ngr., elegant geb . mit Goldschnitt 1 Thlr . 10 Ngr.

Harfe und Kreuz. Geistliches Lieder - Schatzkästlcin herauSgegeben von Julius

Leopold Pasig . Zweite Auslage . Taschenformat . Geheftet 27 Ngr . , elegant

gebunden mit Goldschnitt I '/, Thlr .
!

Thomas a Kempis , die Nachfolge Christi , nebst seinen übrigen erbaulichen

Schriften . Gesammt - Ausgabe. Für evangelische Christen herausgegeben
von Ül . F. I . Bernhard . Mit 2 Stahlstichen . 8 . Geheftet 1 Thlr . , elegant

gebunden mit Goldschnitt 1 Thlr . 18 Ngr.
- - - — sür evangelische Christen bearbeitet von dl. F . I . Bernhard .

Sechste Auflage , mit Butz - , Beicht - und Abendmahlsliedern . Mit 2 Stahl¬

stichen . Geheftet 12 Ngr . , in Leinwand gebunden 18 Ngr . , elegant gebunden
mit Goldschnitt 1 Thlr . , Prachtband in Saffian 1H Thlr .

- - - Taschen - Ausgabe ( in Schillersormat ) . Mit 6 Stahlstiche » .

Geheftet 15 Ngr. , elegant gebunden 1 Thlr .
- - - Miniatur - Ausgabe . Geheftet 5 Ngr . , gebunden 10 Ngr . ,

Prachtausgabemit 6 Stahlstichen elegant gebunden mit Goldschnitt 18 Ngr.

Thomas von Kempen , des , vier Bücher von der NachfolgeChristi mit noch

zwei kleinen Schriften desselben Verfassers ans der Urschrift übersetzt und

mit Buß - , Beicht - und Abendmahlsliedern , sowie mit erbaulichen Nach¬

lesen (von Ahlfcld , Francke , Gotzner , v . Harleß , Harms , Harnack , Hvs-

acker , Langbein , Lohe , Luther , Münkel , Petri , Rndclbach , Scriver,

Thomasens , v . Zezschwitz u . A .) für evangelische Christen herausgegeben
n L - Franz Julius Bernhard , Pfarrer zu Magdeborn. gr . 8 . 1864.

h . 1 Thlr . Elegant gebunden mit Goldschnitt 1 Thlr . 15 Ngr.
- - auserlesene Schriften . Zur Erbauung für evangelische Christen

übersetzt und bearbeitet von A. F . I . Bernhard . 8 . Geheftet 24 Ngr .,

elegant gebunden mit Goldschnitt 1 Thlr - 10 Ngr.
Heilige Betrachtungen von Johann Gerhard . Aus dem Lateinischen über¬

setzt und der evangelischen Christenheit zur Erbauung geboten von dl . F .

I . Bernhard , Pfarrer . 2 . Austage. 8 . Geheftet 9 Rgr . , in Leinwand

Almuden 161^ Ngr . , elegant gebunden mit Goldschnitt 21 Ngr.
Bilder aus dem Leben des Herrn und seiner Apostel . 24 Stahlstiche nach

Originalgemälden berühmter Meister ans der alten und neuen Zeit . Mit

erläuterndemText von Julius Leopold Pastg. 4 . Elegant geheftet 2 Thlr .,

gebunden mit Goldschnitt 3 Thlr.

von
geh -

Die Nachfolge Christi von Thomas a Kempis mit Anwendungen r
und Betrachtungen der vorz^ lichsten katholischenSchriftsteller und mit Approbation des §
Herrn Fürst - Erzbischofs zu Wien . deS Herrn Erzbischofs zu Freiburg im Breisgau und ^

des Herrn Vicarius Eapituli und Bisrhums - General -Administrator De. Ritter in Bres - ^
lau . Siebente vermehrte und verbesserte Auflage . Prachtausgabe mit 180 Illustrationen ;

nach 3 - G . Schlick . Vollständig >n einem Bande , elegant geheftet » 1 Thlr . 10 Ngr. <

Elegant gebundene Exemplare werden von jeder Buchhandlung zu dem Preise von §

H - r Thlr . für den Einband geliefert.
>

Sie Nachfolge Christi von Thomas a Kempis. Für katholische
Christ»» bearbeitet . Dritte Auflage, vermehrt durch einen Anhang von Morgen , und Abend,

andachten, Meß-, Beicht- und Eommuniongeberen ouS der ..Himmelsleiter " von Or . K.

Neinerding . Gedrucktmit Approbation des katholisch -geistlichen Konsistorium- in Sachse».

Mit 6 Stahlstichen . 8. Geh. 15 Ngr Elegant gebunden mit Goldschnitt 1 Thlr .

Bilder ans dem Leben Jesu und der Apostel.VonZoh.Ladisl .Pyrker ,
Erzbischof von Erlau . Mit 24 ausgewählten Stahlstichen . 4. Preis eleg . geb . - Thlr .

Druck von B. G . Tcubner in Leipzig .
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